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color 
your life
Rose&Tulipani celebra la tavola di tutti i giorni, catturando tendenze 
che si esprimono attraverso decori e colori tutti da mixare. 
Rose&Tulipani si rivolge a ognuno di noi, permettendoci 
di esprimere il nostro stile unico e inconfondibile.

Rose&Tulipani celebrates the everyday table, capturing trends 
that are expressed through decorations and colours to mix and match. 
Rose&Tulipani addresses each of us, allowing us 
to express our unique and unmistakable style.
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attimi
Una collezione coloratissima dedicata alla pausa,  
in cui cromie e decori giocano a rincorrersi  
creando fantasie diverse ma sempre di tendenza.  
Per vivere Attimi personalizzati di puro relax.

A vibrant collection dedicated to break time,  
where colors and patterns intertwine,  
creating diverse yet always trendy designs.  
For personalized moments of pure relaxation.  
of the Mediterranean to your table..





ATTIMI
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

11

U20533015P00
MUG MACCHIE BLU | MUG BLUE SPOTS
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

12

U20534015P00
MUG MACCHIE GIALLO | MUG YELLOW SPOTS
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

13

U20535015P00
MUG MACCHIE VERDE | MUG GREEN SPOTS
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

14

U20539009P00
SET 2 TAZZINE C/P MACCHIE | SET 2 COFFEE CUPS W/S SPOTS
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

15

U20541009P00
SET 6 TAZZINE C/P MACCHIE | SET 6 COFFEE CUPS W/S SPOTS
90 ML | MULT. 1 | RT00059A90
__________________________

11



16

U20536015P00
MUG RIGHE BLU | MUG BLUE STRIPES
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

17

U20537015P00
MUG RIGHE GIALLO | MUG YELLOW STRIPES
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

18

U20538015P00
MUG RIGHE VERDE | MUG GREEN STRIPES
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

19

U20540009P00
SET 2 TAZZINE C/P RIGHE | SET 2 COFFEE CUPS W/S STRIPES
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

20

U20542009P00
SET 6 TAZZINE C/P RIGHE | SET 6 COFFEE CUPS W/S STRIPES
90 ML | MULT. 1 | RT00059A90
__________________________

ATTIMI
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION
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mirabilia
Un viaggio verso mete esotiche, in cui ognuno può essere ciò che desidera.  
Una collezione dal tocco contemporaneo, perfetta in ottica regalo.

A voyage to exotic, dreamlike destinations, where everyone can be whatever they wish.  
A collection with a contemporary touch, perfect in gift perspective.









MIRABILIA
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION

32

U20517009P00
SET 2 TAZZINE C/P ROSSO  
SET 2 COFFEE CUPS W/S RED
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

33

U20518009P00
SET 6 TAZZINE C/P ROSSO 
SET 6 COFFEE CUPS W/S RED
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________

34

U20519009P00
SET 2 TAZZINE C/P GIALLO  
SET 2 COFFEE CUPS W/S YELLOW
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

35

U20520009P00
SET 6 TAZZINE C/P GIALLO  
SET 6 COFFEE CUPS W/S YELLOW
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________
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36

U20522632P00
TEA4ONE C/P LIBELLULA | TEA4ONE W/S DRAGONFLY
400 ML | MULT. 2 | RT00036A90
__________________________

37

U20523376P00
TISANIERA C/C LIBELLULA  
TISANIERA W/L DRAGONFLY
300 ML | MULT. 4 | RT00016A90
__________________________

38

U20524015P00
SET 2 MUG LIBELLULA  
SET 2 MUGS DRAGONFLY
350 ML | MULT. 2 | RT00016A90
__________________________

MIRABILIA
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION
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39

U20525009P00
SET 2 TAZZINE C/P LIBELLULA 
SET 2 COFFEE CUPS W/S DRAGONFLY
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

40

U20526009P00
SET 6 TAZZINE C/P LIBELLULA 
SET 6 COFFEE CUPS W/S DRAGONFLY
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________

41

U20521239P00
SVUOTATASCHE LIBELLULA | VALET TRAY DRAGONFLY
16x19.5 CM | MULT. 2 | RT00017A90
__________________________

Mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION
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42

U20528632P00
TEA4ONE C/P SOLE & LUNA | TEA4ONE W/S SUN & MOON
400 ML  | MULT. 2 | RT00036A90
__________________________

43

U20529376P00
TISANIERA C/C SOLE & LUNA 
TISANIERA W/L SUN & MOON
300 ML | MULT. 4 | RT00016A90
__________________________

44

U20530015P00
SET 2 MUG SOLE & LUNA  
SET 2 MUGS SUN & MOON
350 ML | MULT. 2 | RT00016A90
__________________________

Mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION
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45

U20531009P00
SET 2 TAZZINE C/P SOLE & LUNA | SET 2 COFFEE CUPS 
W/S SUN & MOON
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

46

U20532009P00
SET 6 TAZZINE C/P SOLE & LUNA | SET 6 COFFEE CUPS 
W/S SUN & MOON
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________

47

U20527239P00
SVUOTATASCHE SOLE & LUNA | VALET TRAY SUN & MOON
16x19.5 CM | MULT. 2 | RT00017A90
__________________________

Mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION
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olyvia
Un acquerello realizzato a mano porta in tavola e in cucina tutto  
il sapore iconico del Mediterraneo. Foglie e frutti d’ulivo abbracciano 
ogni creazione in cotone slub, dando luogo ad un ritmo sempreverde.  
Per una tavola e una cucina distintive, da vivere anche in outdoor.

A hand-painted watercolor brings the iconic flavors  
of the Mediterranean to the table and kitchen.  
Olive leaves and fruits embrace each creation in slub cotton, creating a timeless rhythm.  
For a distinctive table and kitchen, perfect for outdoor living as well.
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OLYVIA
COTONE E POLIESTERE | COTTON AND POLYESTER

21

U20510058P00
TOVAGLIA 6 POSTI | 6-SEATER TABLECLOTH
150x200 CM | MULT. 2 | RT00039A90
__________________________

22

U20511058P00
TOVAGLIA 12 POSTI | 12-SEATER TABLECLOTH
150x260 CM | MULT. 2 | RT00049A90
__________________________

23

U20543058P00
RUNNER | RUNNER
45x150 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

24

U20513058P00
SET 2 TOVAGLIETTE | SET 2 PLACEMATS
35x45 CM | MULT. 6 | RT00014A90
__________________________

31
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U20515058P00
SET GUANTONE & PRESINA  
SET OVEN GLOVE & POT HOLDER
GUANTONE/OVEN GLOVE 18x30 CM 
PRESINA/POT HOLDER 17x17 CM  
MULT. 4 | RT00015A90
__________________________

25

U20512058P00
SET 2 CANOVACCI | SET 2 KITCHEN TOWELS
50x70 CM | MULT. 2 | RT00012A90
__________________________

26

U20514058P00
SET 2 PRESINE | SET 2 POT HOLDERS
17x17 CM | MULT. 4 | RT00014A90
__________________________

27

U20516058P00
SET PRESINA & CANOVACCIO  
SET POT HOLDER & KITCHEN TOWEL
PRESINA/POT HOLDER 20x20 CM  
CANOVACCIO/KITCHEN TOWEL 40x60 CM 
MULT. 4 | RT00015A90
__________________________

olyvia
COTONE E POLIESTERE | COTTON AND POLYESTER
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29

U20253422A00
CARAFFA TRASPARENTE | TRANSPARENT JUG
1300 ML | MULT. 1 | RT00036A90
__________________________

30

U20253422N24
CARAFFA AMBRA | AMBER JUG
1300 ML | MULT. 1 | RT00036A90
__________________________

31

U20253422E84
CARAFFA VERDE | GREEN JUG
1300 ML | MULT. 1 | RT00036A90
__________________________

Il vetro soffiato e la pasta di colore si fondono,  
creando un ventaglio di nuances di estrema tendenza.  
Luci e colori si incontrano sulla trasparenza del vetro di calici e bicchieri 
in un gioco che regala alla tavola un tocco raffinato e contemporaneo.

Blown glass and coloured paste merge to create  
a highly fashionable range of nuances.  
A play of lights and colours on goblets and tumblers,  
to give the table an elegant, contemporary look.

prismia
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litorale
Un tuffo emozionante nel mondo marino, tra coloratissimi coralli,  
sfumature intense e iconici protagonisti del fondale.  
Una collezione per vivere sulla tavola tutto il sapore del Mediterraneo.

An exciting dive into the marine world,  
among vibrant corals, deep hues, and iconic sea creatures.  
A collection designed to bring the essence  
of the Mediterranean to your table..
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LITORALE
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION

1

U20500001P00
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

2

U20501002P00
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

3

U20502003P00
SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

4

U20509004P00
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

41



5

U20508004P00
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

6

U20503022P00
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 15 CM | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

7

U20506022P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 28 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

8

U20505022P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________

9

U20504004P00
VASSOIO C/M | PLATTER W/H
49x29.5x3 CM | MULT. 3 | RT00035A90
__________________________

10

U20507004P00
VASSOIO OVALE | OVAL PLATTER
45x30 CM | MULT. 3 | RT00035A90
__________________________

litorale
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION
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Ogni pezzo è etichettato con codice a barre, codice articolo, descrizione e misura. 
Each piece is labeled with a barcode, item number, description and size.

Si consiglia di lavare tutti i prodotti prima dell’uso. 
We advise washing all the products before use.

Gli articoli contrassegnati con “Gift Box” sono contenuti in pack dedicato. 
Articles tagged with “Gift Box” are contained in a dedicated pack.

Tutti gli articoli in gres, porcellana, melamina e vetro (eccetto articoli con parti metalliche) 
sono adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
All stoneware, porcelain, melamine and glass items (except items with metal parts) are 
dishwasher safe.

Tutti gli articoli in gres e porcellana (eccetto articoli con parti metalliche) sono adatti per l’uso 
nel forno a microonde e tradizionale. 
All stoneware and porcelain items (except items with metal parts) are suitable for use in the 
microwave and traditional oven.

Quando i prodotti sono usati nel forno, si raccomanda di evitare di sottoporli a shock termici eccessivi 
e di usare opportune protezioni e particolare attenzione nel maneggiarli per evitare il pericolo di 
scottature. 
When the products are used in the oven, it is recommended to avoid subjecting them to excessive 
thermal shocks and to use suitable protections and particular attention when handling them to avoid the 
risk of burns.

NOTE TECNICHE
TECHNICAL NOTES

Gres
Stoneware

Porcellana
Porcelain

Ceramica
Ceramic

Melamina
Melamine

Vetro
Glass

Acrilico
Acrylic

*

Articoli adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
Items dishwasher safe.

Articoli adatti per l’uso nel forno a 
microonde e tradizionale. 
Items suitable for use in the microwave 
and traditional oven.

* L’uso in lavastoviglie è consentito collocando i prodotti nel cestello superiore. 
Dishwasher use is permitted by placing the products in the upper rack
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CREDITS
STYLIST: ANTONIO SCABURRI

FOTO / PHOTO: SANDRA DE FEUDIS

Le immagini e i colori dei prodotti potrebbero risultare alterati dalla riproduzione in stampa o dalla visualizzazione digitale. 
Thun SpA si riserva il diritto di apportare variazioni e modifiche a tutto quanto pubblicato nel presente catalogo senza preavviso. 

Le immagini e i testi sono di proprietà di Thun SpA. Rose&Tulipani è un marchio registrato, tutti i diritti riservati. 
Qualsiasi riproduzione, anche parziale, dei contenuti e delle immagini è vietata.

Product images and colours may differ due to the printing process or digital viewing.
Thun SpA reserves the right to make changes to information published in this brochure without warning.

All images and texts are the property of Thun SpA. Rose&Tulipani is a registered trademark. All rights are reserved. 
Any reproduction or alteration of the contents and images for any purpose is strictly prohibited.
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Rose&Tulipani è marchio di Thun SpA Società Benefit - via Galvani 29, 39100 Bolzano 
capogruppo delle società del Gruppo Lenet.

Rose&Tulipani is a brand of Thun SpA Benefit Corporation - via Galvani 29, 39100 Bolzano 
holding company of Lenet Group companies. 

www.rosetulipani.com


